

◎ 关闭

“知识产权、创新与创业” 国际研讨会在京举办

中央政府门户网站 www.gov.cn 2015-11-30 14:39 来源：知识产权局网站

【字体：大 中 小】 打印本页 分享



中欧两局合作三十周年国际研讨会会议现场

11月26日，中国国家知识产权局与欧洲专利局在京共同举办以“知识产权、创新与创业”为主题的中欧两局合作三十周年国际研讨会。中国国家知识产权局局长申长雨和欧洲专利局局长伯努瓦·巴迪斯戴利出席研讨会并发表了主旨演讲。

申长雨在演讲中回顾了中欧两局合作历史及三十年来中国知识产权事业发展所取得的重要成就。他说，三十年来，两局合作不断发展，目前已经涵盖了法律与政策、人员培训、专利审查、自动化、文献信息等领域，并在管理层、技术层、业务层等多个层面开展了全方位的交流与合作。申长雨指出，三十年来，中国的知识产权法律制度不断完善，专利数量始终保持快速增长，企业知识产权运用能力逐步增强，知识产权保护力度不断加大，社会公众的知识产权意识持续提升，知识产权事业发展目标越来越高远，对知识产权作用的定位越来越清晰，这离不开中欧两局的友好合作与欧洲专利局的大力支持。申长雨表示，中国国家知识产权局愿同欧洲专利局一道，进一步深化战略合作伙伴关系，开展更加深入广泛的合作，共同推动国际知识产权制度的革新与进步，为促进中欧经济、科技、文化发展做出新的更大贡献，为全球创新者带来更多福祉。

巴迪斯戴利表示，中欧两局三十年来的密切合作不仅使两局受益，更使中欧产业界、发明人和社会公众从中获得实实在在的好处，成为全球知识产权机构合作的典范。三十年来，两局建立了稳固和富有成效的交流合作机制，中国和欧洲大量的知识产权工作者通过两局合作得以相互学习交流，有力地促进了两局之间的沟通与协调。两局在专利检索系统和专利文献信息领域的成功合作，进一步夯实了两局之间的合作基础。他希望两局在既有基础上不断深化合作，开创互利共赢新局面。

会上，两局共同发布了《三十年专利合作伙伴》一书的中文版。该书系统回顾了中欧两局三十年的合作历程，记载了一系列重要事件和精彩瞬间，是重现中欧知识产权合作三十年光辉历程的重要文献。

来自中欧两局、相关部委、部分外国驻华机构代表、地方知识产权部门负责人、中欧法律专业人士、知识产权相关行业协会以及产业界和学术界的代表150余人参加了研讨会。会议围绕“中欧知识产权合作推动全球知识产权制度的进步”、“技术创新、创业与知识产权”以及“合作促进中欧知识产权服务业更好发展”三个主题进行了深入交流和研讨。

中国国家知识产权局副局长何志敏、欧洲专利局副局长瑞蒙德·路兹，中国国家知识产权局老领导高卢麟、王颖、王景川、田力普、李玉光等出席研讨会。（王璐 孙迪/文 张子弘/摄）

责任编辑
中国政府网
微博、微信



[全国人大](#) [全国政协](#) [最高法院](#) [最高检察院](#)

[国务院部门网站](#) ▼ [地方政府网站](#) ▼ [驻港澳机构网站](#) ▼ [驻外机构](#) ▼ [新闻媒体网站](#) ▼ [中央企业网站](#) ▼ [有关单位](#) ▼



版权所有：中国政府网 | [关于我们](#) | [网站声明](#) | [网站地图](#) | [联系我们](#)

京ICP备05070218号 中文域名：中国政府网.政务